

平成 26 年 12 月 16 日

各 位

会 社 名 野村マイクロ・サイエンス株式会社
 代表者名 代表取締役会長兼社長 千 田 豊 作
 (コード番号：6254)
 問合せ先 執行役員 経 理 部 長 日 向 潤
 (TEL 046-228-5195)

(訂正・数値データ訂正) 平成 27 年 3 月期第 2 四半期決算短信
 [日本基準] (連結) の一部訂正に関するお知らせ

平成 26 年 11 月 14 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正理由

決算発表後、記載数値および記載内容に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

サマリー情報 2 ページ

注記事項

(4) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

①期末発行済株式数 (自己株式を含む)	27 年 3 月期 2Q	10,152,000 株	26 年 3 月期	<u>101,520,000</u> 株
②期末自己株式数	27 年 3 月期 2Q	1,265,035 株	26 年 3 月期	1,265,035 株
③期中平均株式数 (四半期累計)	27 年 3 月期 2Q	8,886,965 株	26 年 3 月期 2Q	8,986,965 株

【訂正後】

①期末発行済株式数 (自己株式を含む)	27 年 3 月期 2Q	10,152,000 株	26 年 3 月期	<u>10,152,000</u> 株
②期末自己株式数	27 年 3 月期 2Q	1,265,035 株	26 年 3 月期	1,265,035 株
③期中平均株式数 (四半期累計)	27 年 3 月期 2Q	8,886,965 株	26 年 3 月期 2Q	8,986,965 株

(2) (重要な後発事象)

【訂正前】

当社は、平成26年11月14日開催の当社取締役会において、当社の子会社である黔东南州凱創水資源環保科技工程有限公司が中国貴州省において参画した浄水並びに汚水処理事業の工事費増加等の資金需要に対応するため、同社の増資を全額引受けることを決議いたしました。

1. 増資の概要

- | | |
|--------------|-----------------------------------|
| (1) 子会社の名称 | 黔东南州凱創水資源環保科技工程有限公司 |
| (2) 所在地 | 中国貴州省凱里市經濟開發区凱開大道 1009 号 |
| (3) 資本金 | 2,000 万元 |
| (4) 株主及び出資比率 | 当社 99.0%、俞 利峰 1.0% |
| (5) 増資の額 | 2,500 万元 |
| (6) 増資後の資本金 | 4,500 万元 |
| (7) 増資後の出資比率 | 当社 <u>99.6%</u> 、俞 利峰 <u>0.4%</u> |
| (8) 代表者 | 俞 利峰 |

2. 今後の業績に与える影響

増資引受けに伴う連結業績に与える影響はありません。

【訂正後】

当社は、平成26年11月14日開催の当社取締役会において、当社の子会社である黔东南州凱創水資源環保科技工程有限公司が中国貴州省において参画した浄水並びに汚水処理事業の工事費増加等の資金需要に対応するため、同社の増資引受けを決議いたしました。

1. 増資の概要

- | | |
|--------------|-----------------------------------|
| (1) 子会社の名称 | 黔东南州凱創水資源環保科技工程有限公司 |
| (2) 所在地 | 中国貴州省凱里市經濟開發区凱開大道 1009 号 |
| (3) 資本金 | 2,000 万元 |
| (4) 株主及び出資比率 | 当社 99.0%、俞 利峰 1.0% |
| (5) 増資の額 | 2,500 万元 |
| (6) 増資後の資本金 | 4,500 万元 |
| (7) 増資後の出資比率 | 当社 <u>99.0%</u> 、俞 利峰 <u>1.0%</u> |
| (8) 代表者 | 俞 利峰 |

2. 今後の業績に与える影響

増資引受けに伴う連結業績に与える影響はありません。

以 上